
SEMANA 1- SOLUCIONES 

LENGUA 

PÁGINA 126 - EJERCICIOS: 

1.- Respuesta libre. Ejemplos: 

zapato: zapatería, zapatero, zapatilla. 

café: cafetal, cafetera, descafeinado. 

pastel: pastelería, pastelero, pastelón. 
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masa árbol carta 

amasijo 
amasadora 
masilla 

arboleda 
enarbolar 
desarbolado 

cartero 
cartilla 
cartera 

 

3.- Humanista/humanitario: humano, angelical/angelote: ángel, 

formación/informe: formar. 

4.- Derivan todas de pájaro. 

5.- – El femenino de pájaro es pájara. 

– Compré un pájaro en la pajarería. 

– La figura de papel doblado en forma de pájaro es una pajarita. 

– Un pájaro grande del que se desconoce el nombre es un pajarraco. 

PÁGINA 127  

6.- Parentesco: primo, nieto, cuñada, bisabuela… 

Profesiones: carpintero, barrendero, abogado, albañil… 

Electrodomésticos: lavadora, plancha, aspirador, frigorífico...  

7 – Bicicleta: medio de transporte. 

– Coches: medio de transporte. 

– Tren: medio de transporte. 

8.-Se subrayan las palabras que no pertenecen al campo semántico: 

•  Campo semántico de herramientas: tenazas, cincel, serrucho, 

tractor, alicates. 



•  Campo semántico de instrumentos musicales: guitarra, oboe, 

flauta, radio, arpa, piano. 

Aplico en la lectura 

9.- Respuesta libre. Ejemplos: 

•  Flores: jacinto, pensamiento, rosa, azucena… 

•  Plantas: helecho, geranio, alga, cactus… 

 

MATEMÁTICAS 

PÁGINA 126: 

4.-  22,500 Kg+ 40 Kg + 15Kg + 3,500kg = 81 Kg. Ha comprado 81 kg de 

comida. 

PÁGINA 127: 

5.- a) 250cl + 560cl + 130cl = 940cl.  /Hay 940 cl. 

b) 1000cl – 940cl = 60 cl faltan para llenarlo. 

6.- a) 1750g + 2000g + 1250g =5 000 g de fruta. 

7.-   15080cl – 2500 cl – 5663cl = 6917cl que es lo mismo que 69 l 17 cl 

quedan en el depósito. 

8.- 8dal9l=89l   /1Kl90hl= 10000l / 20000- 10089= 9911l/ A Jaime le faltan 

por repartir 9 911 l. 

9.- Respuesta abierta 

                                            SOCIALES 

3 Carne, leche, huevos, lana, etc. 

4 La pesca de altura se lleva a cabo en aguas alejadas de la costa, 

con grandes barcos. 

La pesca de bajura se realiza en aguas cercanas a la costa, con barcos 

pequeños. 

5 Cereales, regadíos, arrozales, viñedos, olivares, frutales, invernaderos. 

Predominan el ganado ovino y el porcino. 

 

 


